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Slovo starosty 
         Vážení spoluobčané, 
         opět se blíží konec roku a můžeme bilancovat, co se povedlo, co 
je třeba zlepšit a jak se vyrovnat s celosvětovou krizí. 
        O dotačních titulech, které získala obec na různé akce v letošním 
roce, jsem informoval v minulém čísle našeho Občasníku. Shrnuto, 

podtrženo na letošní rok jsme 
získali finanční prostředky 
z různých fondů v celkové 
částce 2 080 000 Kč což je 
velmi úspěšná bilance letošního roku a budeme v tomto duchu 
pokračovat, protože z takzvaného rozpočtového určení daní malé 
obce jako je ta naše, nemají šanci cokoli pro obec vybudovat, 
opravit, vylepšit. 
         Velmi si vážím zájmu Vás občanů o zkvalitnění životního 
prostředí v naší obci. Tímto bych rád poděkoval všem 

zúčastněným při výsadbě ovocných stromů, které se konalo 24.10.09 ve spolupráci s Nadací Partnerství 
– Strom života a místních podnikatelů. Lze jen konstatovat, že se akce zdařila a věřím, že jich do 
budoucna upořádáme více. Škoda jen, že se najdou mezi námi tací, kteří si vůbec neváží životního 
prostředí a práce lidí, kteří mají opravdu zájem žít v pěkném a čistém prostředí. V poslední době se 
množí případy odhazování domácího komunálního odpadu do bývalé silážní jámy na okraji obce. 
Opravdu je to tak finančně náročné koupit si známku na vývoz popelnice? Je jen otázkou času, kdy 
bude hříšník pojmenován a exemplárně potrestán pořádkovou pokutou. Ta bude zcela určitě 
několikanásobně vyšší známka na vývoz popelnice. 
         Ne vždy je podání žádosti o dotaci podmíněno 
úspěchem a to se nám stalo ve dvou případech. Neuspěli jsme 
s žádostí podanou na Krajský úřad o příspěvek na kulturu 
v obci. A velkým překvapením bylo odmítnutí projektu u 
nadace VIA „Místo kde žijeme“ na vybudování multifunkční 
plochy v Poustce. Tento neúspěch mne osobně velmi mrzí, 
protože zájem z řad občanů i podnikatelů byl veliký a tato 
plocha nám tu chybí. Doufejme, že to příště vyjde. 
         Bohužel jsme také neuspěli v soutěži „Starosta roku“, 
kde vítěz soutěže získal pro svou obec 100 000 Kč. Celkem 
bylo nominováno 220 starostů a nikdo z Karlovarského kraje nepostoupil mezi pět finalistů. V každém 
případě vám děkuji za nominaci a podporu. Je to pro mě velká čest. 

Jan Ryba 
 

15. VYDÁNÍ                                          ZDARMA 

Mikulášský den 
         Tímto Vás co nejsrdečněji zveme na „Mikulášský den“, který se koná v sobotu 5.12.2009 
v sále obecního úřadu od 15.00 hodin.  
         V úvodu proběhne slavnostní otevření našeho nového obecního domu, který si budete moci 
prohlédnout. Od 16.00 hodin Mikulášská nadílka pro naše děti a od 18.00 hodin „Mikulášská 
veselice“ pro dospělé. 
 



Vánoční setkání občanů 
         19.12.2009 od 17.00 hodin se koná v kostele sv. 
Wolfganga „Vánoční setkání“ občanů a příznivců kostela. 
Program bude spojen s adventním koncertem souboru „La 
dolce vita“ s výstavou a ochutnávkou vánočního cukroví, 
pohoštěním a tombolou. 
 

Onemocnění virem chřipky A(H1N1) 
         prasečí chřipka se projevuje podobnými příznaky jako 
běžná sezónní chřipka člověka. Šíří se především 
kapénkovou formou při kýchání, kašlání a smrkání. Branou vstupu infekce do lidského organismu je 
výstelka nosohltanu a oční spojivky. Příznaky onemocnění jsou podobné projevům běžné sezónní 
chřipky. Počátek onemocnění se projevuje obvykle velmi rychlým nástupem typických příznaků: 
horečka 38 – 40 °C, třesavka a zimnice, únava a nevolnost, bolesti hlavy, očí, kloubů, svalů, 
světloplachost, rýma, bolesti v hrdle, kašel, bolest na hrudi, zácpa, průjem, zvracení. 
         Pokud se u Vás objeví některé z těchto příznaků a nejste osoba trpící závažným chronickým 
onemocněním, ZŮSTAŇTE V DOMÁCÍ IZOLACI. Při nekomplikovaném průběhu onemocnění se 
doporučuje léčba jako u sezónní chřipky, tj. klid na lůžku, tlumení horečky a dalších příznaků 
onemocnění volně prodejnými léky, dostatek tekutin a vitamínů ve stravě, popř. vitamínové doplňky. 
Vyhněte se kontaktu s ostatními lidmi, zůstaňte doma po celou dobu trvání infekčnosti, tedy 7 dní od 
začátku příznaků. Nechoďte do práce ani do školy! Spěte (pokud je to možné) v oddělené místnosti, 
kterou pravidelně větráte, odpočívejte a dbejte na dostatečný příjem tekutin. Při kašli, kýchání a smrkání 
si zakrývejte nos i ústa papírovým kapesníkem, který vždy po použití vyhoďte do uzavřeného 
odpadkového koše a poté si umyjte ruce po dobu alespoň 20 vteřin teplou vodou a mýdlem. 
         V případě, že dojde za 3 dny od začátku onemocnění opětovně k vzestupu horečky, výrazným 
bolestem hlavy, dechovým obtížím, zvýšené dušnosti, abnormální intenzitě únavy – kontaktujte svého 
praktického lékaře!  
         Doporučení: vyhýbejte se kontaktu s nemocnými a místům s velkou koncentrací lidí, nepůjčujte 
si od ostatních mobilní telefony, sklenice, příbory, nezdravte se podáváním ruky a líbáním, nedotýkejte 
se rukama obličeje a očí – sníží se tím riziko přenosu viru prostřednictvím rukou z kontaminovaných 
předmětů, myjte si ruce pravidelně a opakovaně mýdlem a pod tekoucí teplou vodou, dbejte zvýšeného 
přísunu přirozených vitamínů – obsažených zejména v ovoci a zelenině. 
         V této souvislosti obec zakoupila pro naše občany obličejové roušky a v případě zájmu je 
obdržíte v kanceláři obecního úřadu. ZDARMA.  
 

 
 
 

Poté, co byly založeny Lázně císaře Františka (1793), vzešla potřeba zásobit lázeňské domy pitnou vodou. 
V Poustce bylo navrtáno mnoho zdrojů vody a v r. 1794 byl odtud až do Františkových Lázní postaven dřevěný 
vodovod.   
Stará silnice z Chebu do Aše vedla mezi Komorní Hůrkou a Slatinou přes Krapice do Poustky a dále přes Hazlov do 
Aše.  V letech 1810 - 20 byla postavena nová císařská silnice Cheb - Františkovy Lázně – Horní Lomany – Hazlov 
– Aš a při této cestě nedaleko Mýtinky byl zřízen hostinec (Kaňkovna). U tohoto hostince vznikla v r. 1865 nová 
silnice, spojující Mýtinku s Poustkou a Ostrohem. Poustka již nebyla poštovní stanicí. Stavbou železnice (1863 – 
65) byla přerušena stará cesta do Ostrohu přes Skalku do Starého Rybníku a do Skalné.  

Farní vesnice 
Poustka patřila od počátku k farnosti hornolomanské, ačkoliv nedaleký Hazlov byl již od r. 1307 sídlem fary. 
Období reformace ves přečkala bez bouřlivých událostí. Také roztržek mezi oběma farnostmi bylo méně. Obdobně 
tomu bylo i z hlediska školství. V době reformace 1560 – 1629 mohly být navštěvovány školy obou farností. 
Následná protireformace „dostala školní docházku do kolen“, takřka vůbec se nevyučovalo. V letech 1630 – 1650 
se zde nevyučovalo vůbec, nebyl tu žádný učitel a v tomto období zde často chyběl i duchovní, takže nebyly vedeny 
ani tzv. farní knihy.  Až v roce 1796 byla Poustka s konečnou platností přidělena škole v Ostrohu a zůstala zde až 
do r. 1945. 
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